
REFERAT FRA HOVEDSTYREMØTE I TYRVING IL 24. april 2023 

Til stede: Svein Stølen, Camilla Stridsklev, Sverre Alvik, Svein Jacobsen, Per 
Øhlckers og Kirsten Larsen. 

Forfall: Ida Tiltnes. 

 

 
1. Status og fremtidsutsikter inkludert personell og økonomisk 
status. 
 
Orienteringsgruppen: Kenneth Buch er ansatt i 80% stilling fra februar-23. 
Verdenscup avholdes i Østfold siste helg i april der deltar Tyrving-løperen 
Matthias Kyburz – for Sveits. Flere dame- og herrelag deltar på Tiomila 18.-21. 
mai. Økonomien er god. 
 
Friidrettsgruppen: Tyrvingstafetten ble avholdt på Bærum Idrettshelg 23. 
april. Det er ansatt en ny administrativ leder i 100 % stilling fra 1. september. 
Det er igangsatt mosjonsgruppe for foreldre med 2 treninger pr uke – primært 
mens utøverne trener. Fornebuløpet avholdes 24. mai og i tillegg er det planlagt 
5 km mosjonsløp medio september. Det er inngått samarbeids-avtale med 
Kolsås senteret. Tilsetningene i friidrettsgruppen er basert på økte inntekter som 
skal sikre økonomisk bærekraft i løpet av 3 år. 
 
Klubbhuset: Søknad til Bærum Kommune om støtte til overgang til LED-
lysarmatur, ga tilsagn om kr 15.000 i støtte. Det er lite gitt at installasjonen er 
kostnadsberegnet til ca kr 250.000. Hovedstyret tydeliggjorde at vi ikke har en 
økonomi som tillater store investeringer nå. Kirsten kontakter kommunen for å 
undersøke om støttebeløpet beholdes selv om den totale investeringen blir 
betydelig mindre. Klubbhusstyret undersøker om det finnes andre 
støtteordninger. Klubbhusstyret intensiverer videre arbeidet med å leie ut lokaler 
på klubbhuset – til f.eks. prosjektkontorer. Per kontakter kommunen vedr vask 
av klubbhuset etter ferdigstillelse av veien utenfor. Bærum Idrettsråd vil fremme 
forslag overfor kommunen om at det inngås langsiktig driftsavtale for 
klubbhuset. 
 
2. Informasjon om prosess for ansettelse av ny daglig leder. 
 
Svein S orienterte om prosessen vedr ansettelse av ny daglig leder. CV er 
oversendt hovedstyret. Kontrakten innebærer 50% stilling som Daglig Leder for 
Tyrving IL (i regi hovedstyret) og 30 % i orienteringsgruppen.  Ansettelse fra 1. 
september i hovedstyret. Plassering av kontorplassene tas senere. 
 
3. Bærekraftig økonomi for hovedstyret 
 
Tyrving ILs hovedstyre går pr i dag budsjettmessig i minus, og det er nødvendig 
å vurdere hvordan vi skal snu utviklingen. Som en del av dette må driften av 
klubbhuset vurderes (som vedtatt av årsmøtet i mars). 
 



Det er tre måter å øke inntektene på 
A - vi kan innføre husleie for bruk av klubbhuset. Dette vil dog kun overføre 
midler fra gruppene til hovedlaget. 
B - vi kan øke medlemsmassen og kontingenten. Potensialet er begrenset, men 
vi bør vurdere å revurdere beslutningen om samme kontingenter i 2024 som i 
2023. En økning i kontingenten på så mye som 20 % vil dog kun utgjøre 42 000. 
C - vi kan intensivere innsatsen med å leie ut arealene. 
 
Hovedstyret var entydig på at vi må jobbe videre med alternativ C - som ikke 
utelukker også alternativ B. Vi kan leie ut ledige rom som de er, men også 
vurdere ombygging. 
 
Svein S skriver et notat som viser potensialet til bruk i ulike sammenhenger. 
Klubbhusstyret følger opp. 
 
4. Varslingssystemer 
 
Ida, Svein S og Svein J har gjennomført NIF’s varslingsopplegg.  Kirsten 
oppdaterer hjemmesidene med relevant informasjon fra NIF.   
 
5. Ny Tyrvinglov 
 
Forslag til ny lov ble fremlagt.  Denne er basert på NIF ’s lovnorm. Enighet om at 
dette må opp på Tyrvings årsmøte i 2024. 
 
6. Kontrollkomieen 
 
Enighet om å invitere kontrollkomiteen på det neste hovedstyremøtet for å 
klargjøre retningslinjer for deres arbeid. 
 
7. Valgkomite 
 
Svein J og Sverre tar kontakt med sentrale personer i de respektive gruppene 
slik at vi får nedsatt valgkomite for 2024. 
 
8. Eventuelt 
 
Kommende hovedstyremøter: 
 Mandag 19. juni 
 Torsdag 7. september 
 Mandag 20. november. 
 
Klubbhusdugnad avholdes onsdag 7. juni.  Ansvar klubbhusstyret.  
Gruppene må stille med 10 personer hver.   
 
 
Kirsten Larsen/ref. 
 


